
A 7 osztója az ABCCBA = 100001A+ 10010B+ 1100C számnak és a 100A+ 10B+C számnak is, ahol A, B, C

különböz® számjegyek, A 6= 0.
Mivel

ABCCBA = 1000ABC + (A+ 10B + 100C),

ezért a CBA = 100C+10B+A is osztható kell, hogy legyen 7-tel. Ekkor a 7 osztója az ABC −CBA = 99A− 99C =
99(A− C)-nek is. A 99-nek a 7 nem osztója, ezért, mivel prímszám, az (A− C)-nek kell, hogy az osztója legyen.

Ez a következ® lehet®ségeket jelenti:

a) A = 1, C = 8.
A 7 | 1B8 és 7 | 8B1 feltételt sak a B = 6 teljesíti, a keresett szám: 168 861.

b) A = 2, C = 9.
A 7 | 2B9 és 7 | 9B2 feltételt sak a B = 5 teljesíti, a keresett szám: 259 952.

) A = 8, C = 1.
A 7 | 8B1 és 7 | 1B8 feltételt sak a B = 6 teljesíti, a keresett szám: 861 168.

d) A = 9, C = 2.
A 7 | 9B2 és 7 | 2B9 feltételt sak a B = 5 teljesíti, a keresett szám: 952 259.

e) A = 7, C = 0.
A 7 | 7B0, de B 6= 0, B 6= 7, mert A, B, C különböz®ek. Itt nins megoldás.

A feladat feltételeinek a fenti négy hatjegy¶ szám felel meg.
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